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Περιοριστικά μέτρα κατά της πανδημίας του κορωνοϊού. 
Αρ. Απόφασης          

   91.188 

  Το Συμβούλιο, λόγω αδήριτης ανάγκης που προκύπτει από τα 

επιδημιολογικά δεδομένα, λαμβάνοντας υπόψη ότι από τις 31 Μαρτίου 

2021 μέχρι και τις 21 Απριλίου 2021 καταγράφηκαν 13,435 κρούσματα, 

ενώ ο μέσος όρος των νοσηλευόμενων καθημερινά κυμαίνεται μεταξύ 

230 έως 280 ασθενών την ημέρα και δεδομένου ότι κατά την πιο πάνω 

περίοδο καταγράφηκαν 39 θάνατοι ασθενών με τελική αιτία θανάτου την 

ασθένεια COVID-19, καθώς και ότι το ποσοστό θετικότητας των 

διαγνωστικών εξετάσεων για την ασθένεια του Κορωνοϊού COVID-19, 

κυμαίνεται κοντά στο 1,3%, για την προστασία της δημόσιας υγείας, για 

αντιμετώπιση της εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19 αποφάσισε:  

 

α) Να εγκρίνει τη λήψη των μέτρων, από την 26η Απριλίου 2021 και 

ώρα 05:00 μέχρι την 9η Μαΐου 2021 και ώρα 23.59, όπως αυτά 

αναφέρονται στο Προσχέδιο Διατάγματος με τίτλο: «Το περί 

Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για Παρεμπόδιση της 

Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19) Διάταγμα (Αρ. 14) του 

2021», το οποίο τέθηκε ενώπιον του Συμβουλίου για συζήτηση.  

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να προβεί σε όλες τις 

δέουσες ενέργειες για δημοσίευση σχετικού Διατάγματος στην 

Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, σύμφωνα με τις πρόνοιες 

του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, Κεφ. 260. 

 

γ) Όπως, σε πιλοτική βάση και στο πλαίσιο προώθησης των 

εμβολιασμών, να επιτραπεί η παρουσία φιλάθλων στους αγώνες 

των πρωταθλημάτων και τελικού κυπέλου πρώτης κατηγορίας, 

νοουμένου ότι ο φίλαθλος θα προσκομίζει το πιστοποιητικό 

εμβολιασμού του, µε το οποίο να αποδεικνύει ότι έχει 

εμβολιασθεί   τουλάχιστον   με   τη  μία δόση,  τουλάχιστον  τρεις  
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  εβδομάδες πριν από τον αγώνα.  Νοείται ότι, για την υλοποίηση 

της εν λόγω πρόνοιας θα δοθεί πρώτα χρόνος στο Υπουργείο 

Υγείας για εξέταση των παραμέτρων/ενεργειών που απαιτούνται 

προς υλοποίησή της και θα περιληφθεί σε επόμενο διάταγμα. 

 

δ) Όπως, από την 10η Μαΐου 2021, σε χώρους όπου υπάρχει 

συνάθροιση (χώρους εστίασης, χώρους συνάθροισης, 

γυμναστήριο, λιανικό εμπόριο, θέατρα, κτλ), ο επισκέπτης έχει 

στην κατοχή του rapid test ή PCR test σε ισχύ 72 ωρών ή να έχει 

εμβολιασθεί τουλάχιστον με μία δόση και να έχουν παρέλθει 

τρεις εβδομάδες ή να έχει νοσήσει από την ασθένεια COVID-19 

τους τελευταίους έξι μήνες.  

 

ε)  Όπως οι προσωπικοί ιατροί ενταχθούν, σε εθελοντική βάση, στο 

εμβολιαστικό πρόγραμμα, για δικαιούχους άνω των 30 ετών με 

το εμβόλιο της εταιρείας AstraZeneca, με κατ΄ αποκοπήν αμοιβή, 

η οποία δεν θα υπερβαίνει τα €10 ανά δικαιούχο, με  επιτόπια 

παράδοση των εμβολίων, ενημερωτικού υλικού και των 

απαραίτητων αναλωσίμων (σύριγγες) από το Υπουργείο Υγείας, 

με διαδικασία που θα καθορισθεί. 

 

στ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και 

Ψηφιακής Πολιτικής να προχωρήσει με όλες τις νενομισμένες 

διαδικασίες για την έκδοση του Εθνικού Ψηφιακού 

Πιστοποιητικού COVID-19 (SafePass) μέχρι τις 9.5.2021, με 

στόχο οι πολίτες να επιστρέψουν στην κανονικότητα. 


